

聖徒聚會中心

通訊

9/2023

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfc.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	11/9; 9/10	9月: 福音聚會
@土瓜灣	20/9; 18/10 8:30 p.m.	10月: 受浸聚會

各自祈禱

@於 zoom 平台進行。

9月: 福音聚會

- 祈禱內容——
1. 為願意信主的親友禱告
 2. 為願意尋求認識主的親友禱告
 3. 為跟進福音朋友的弟兄姊妹禱告

10月: 受浸聚會

- 祈禱內容——
1. 申請受浸者
 2. 受浸班
 3. 受浸聚會

2. 集體閱讀

教會於 9-10 月閱讀賈艾梅拾珍集《拾珍季刊 128 期》(拾珍出版社)及邁爾所著之《珍貴的片刻 3》。

9 至 10 月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
@3/9	黃錦標弟兄	蘇文生弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
10/9	招榮基弟兄	陳志基弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
17/9	宋之尹弟兄	徐廣仁弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
24/9	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
1/10	黃錦標弟兄	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
8/10	黃思靈姊妹	蘇文生弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
15/10	鄧浩貞姊妹	趙永欣弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
22/10	宋之尹弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
29/10	招榮基弟兄	黃錦標弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹

@%福音聚會 10:30-11:45 am

9 至 10 月團契周會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
9/9	祈禱週-夏令會的領受和立志	祈禱	海洪	錦標	思靈	雅 1:23-24
23/9	讀經交通—約翰壹書 2 章	分享	之尹	浩貞	海洪	約壹 2:15
7/10	聖經人物	查經	思靈	琦芳	海洪	待定
21/10	讀經交通: 約翰壹書 3 章	分享	浩貞	敏儀	海洪	約壹 3:21

續報告事項

3. 福音聚會

日期: 3/9 (主日)

時間: 10:30-11:45 am

講員~蘇文生弟兄

兒童主日學同時進行, 請盡力邀請親友參加並為聚會禱告。

4. 受浸聚會

主若願意，教會將於 11 月至 12 月中舉行受浸聚會。凡清楚得救、願意藉著受浸歸到主的名下、公開見證跟從主者，可於 9 月底前向黃海洪弟兄申請。

祈禱事項

1. 為弟兄姊妹在屬靈生活上的追求和操練禱告。
2. 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
3. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
4. 為各班主日學的導師和參加者禱告。
5. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
6. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍禱告。
7. 為受浸聚會及夏令會後弟兄姊妹的追求和立志禱告。

富有的宣教士

叨雷博士在芝加哥大道教會鼓勵教友全心全意將自己的生命奉獻給主耶穌基督。很多人都起立準備行動，其中有一個 7 歲大的孩子非常認真地往前走去。從此，獻身這一步一直引領著他的生命直到在埃及逝世；18 年來，他一直為著要去中國作宣教士而裝備自己。

這個男孩就是威廉·波頓 (William Whiting Borden)，也就是戴德生夫人 (Mrs. Howard Taylor) 撰寫一本傳記中的主角：「一九零九年在耶魯的波頓」。他生於 1887 年 11 月 1 日，父母的家族都來自英國望族，他們都因品德與事業的成就而揚名全國。父親在科羅拉多開採銀礦，因而致富。

16 歲中學畢業，與普林斯頓大學神學系畢業的艾德曼 (Walter Erdman) 環球旅行。這次旅行所包含的意義不只是觀光。他們每天都一起研讀聖經、禱告。他給母親的信這樣說：「……我也祈求，若神喜歡，祂就可以管理我的一生，為祂的天國事工重用我。」

當他父親知道他要當宣教士，感到極大困擾，他知道如果波頓從商，他將會成為一個富豪。但是如果他去當宣教士，又會有什麼樣的結局呢？數年後，當一位朋友對他說，他去當宣教士無異浪費青春時，他平靜地回答說：「你說這話是因為你從未見過異教徒是什麼樣子。」

1905 年他到耶魯大學就讀，選擇對屬靈生活具有相同興趣的同學為友。見證基督，以表裏如一的生活來支持他所作的見證，甚至使非信徒都得承認他的確是一位敬虔的基督徒。在那幾年的大學生活中，選擇了兩節經文作他的座右銘：「少年人用甚麼潔淨他的行為呢？是要遵行祢的話……我將祢的話藏在心裏，免得我得罪祢。」(詩一一九 19,11)

1912 年畢業於普林斯神學院，9 月 9 日在芝加哥的慕迪教會被按立為牧師。12 月 17 日搭輪赴往埃及，計劃在那裏向默爾士學習，了解回教及其文化。他專心投入單張的分發及任何向失喪者傳道的事工。不幸，復活節期間，罹患了腦膜炎，於 4 月 9 日逝世。世界各地都報導了他英年早逝的消息。在他的生與死的過程中，他為我們留下一個最好的榜樣，使我了解到什麼是真正的獻身？什麼對基督是最重要的？

為什麼像他這麼一個充滿恩賜的生命竟如此短暫即被切斷？波頓的宣教同工戴先生說：「我絕不覺得他的生命被切斷了，因為一個奉獻給基督的生命是絕不會被切斷的。」

默爾博士在葬禮證道中摘要波頓見證的意義：「對某些人而言，他們必須勝過貧窮……但波頓卻要勝過富有的環境。他覺得一個人的生命意義並不在他擁有的財富；而在於所看重及為之而活的是什麼？」

波頓在 7 歲時，將自己獻給基督。當他在耶魯大學上大一時，在他的記事簿中記下：「主啊！只要我活著，就要完成這個願望。主啊！我要祢坐在我心中的寶座上。請祢改變我、潔淨我、重用我，因為祢揀選了我。我已得到祢聖靈的全能，我感謝祢。」然後，他又加上一句：「但願沒有任何人知道任何一點有關我所做的，直到主耶穌再來。」

我想到殉道者艾略特 (Jim Elliot) 的話：「他已聰明地獻出他不能保留的，因而也得到他不能失去的。」

摘自橄欖基金會《學屬靈偉人榜樣》p.24-30